
Cvièení 9.1. Buï T � S roz¹íøení tìles, kde S � C a [S : T℄ = 2. Doka¾te, ¾e potom existuje s 2 Ttak, ¾e S = T(ps).2. Spoètìte [Q(p2e�i=3) : Q ℄. Jaký je minimální polynom prvku p2e�i=3 nad Q?3. Ne
h» T � S je roz¹íøení tìles a ' : S! S buï T-homomor�smus.a) Pro libovolný nenulový f 2 T[x℄ doka¾te, ¾e ' permutuje koøeny polynomu f , kteréle¾í v S.b) Dovoïte z a), ¾e ' je izomor�smus, je-li T � S algebrai
ké roz¹íøení. Najdìte obe
nýpøíklad, kde ' není izomor�smus.4. Najdìte v¹e
hny Q -automor�smy tìles: a) Q(p2), b) Q ( 3p2), 
) Q (p2;p3).5. Najdìte v¹e
hny R-automor�smy tìlesa C .
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